

Segítő Angyalok

Állat-és Természetvédő Egyesület



*„Eljön, majd egy szép nap
Úgy lesz, ahogy rég,
Angyalhadat küld,
Hogy segítsen az ég.”*

Szepesi Richard

Bemutató

A Segítő Angyalok Állat-és Természetvédő Országos és Nemzetközi Egyesület

2011 Májusában alakult más állatvédelmi egyesület tagjaiból állt össze.

Az egyesület alapelvei közé tartozik a fogyatékkal élő emberek bevonása az állatvédelembe és munkához segítése illetve az ifjúság oktatása és felvilágosítása.

Állatmentés

Az egyesület legfőképp a sérült, bántalmazott, megkínzott és rossz körülmények között tartott állatok megmentését, rehabilitálását és örökbefogadtatását tűzte ki célul. Nem minden esetben kell az állatokat elkobozni és elszállítani sok esetben, elég az emberek figyelmét felhívni a hibákra és ellenőrizni a megváltozott helyzetüket. Ha a változás elmarad és nem javul abban az esetben mindenképpen el kell szállítani az állatot és a tulajdonossal szemben a helyileg illetékes jegyzőnél feljelentéssel kell élni.

Az Ifjúság felvilágosítása

Legfontosabb küldetésünknek az ifjúság felvilágosítását és bevonását az állatvédelembe tartjuk. Szerintünk a gyerekek, mivel Ők a jövő generációja sokkal többet tehetnek az állatok védelméért, mint bárki más. A szülőket is rá lehet venni bizonyos dolgokra a gyerekeken keresztül, így az állatvédelembe is potenciális tenni vágyó embereket lehet bevinni. Minél több helyről hallják az állatvédelem fontosságát annál hamarabb ébrednek rá arra, hogy ezt fontos szem előtt tartani. Reményeink szerint, mire ezek a gyerekek felnőnek, egy olyan tudatos társadalom tagjai lesznek, akik tudatosan fognak háziállatot választani és tartani.

Fogyatékkal élő emberek foglalkoztatása és bevonása az állatvédelembe

Az egyesület nem tesz különbséget semmiféle hovatartozás miatt. Nálunk minden ember egyenlő eséllyel indul és csak az a fontos, hogy mit tesz az állatokért.

A fogyatékkal élő emberek ugyan olyan tagjai társadalmunknak, mint bárki más, csak sokakkal szembeni előítélet miatt nem tudnak munkát vállalni.

Mi a Segítő Angyalok úgy gondoljuk, hogy ezeknek az embereknek is meg kell adni azt az esélyt, hogy teljes értékű munkát tudjanak végezni függetlenül attól, hogy testi vagy szellemi fogyatékkal élnek. Mindenféle segítséget elfogadunk, munkánk során legyen az bármily csekélység, lehet, hogy egy életet ment meg.

Segítő Angyalok